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Síť víry

Nejčtenější články 2022
Když se probíráme články, které čtenáři portálu Síť víry četli v roce 2022, je to obrovský počet
článků a témat, které čtenáře zjímaly. Rok 2022 byl rokem ruské agrese na Ukrajině a tak se jejich
zájem zaměřil jiným směrem, než v roce 2021, který byl ve znamení pandemie COVIDu.

Články, které čtenáři nejvíce četli, jsme pro přehlednost rozdělili do několika kategorií a vybrali jsme
z nich ty nejčtenější. Poskytují nám náhled do jejich zájmů a myšlenek, kterými se v roce 2022
nejvíce ubírali.

Svědectví
Jednou z nejsledovanějších tématických skupin byla skupina Svědectví. Osobní pohled lidí na témata,
která nejvíce pálí. Na prvním místě, to byl celý seriál svědectví o toxické teologii a jejích následcích
ve sboru v Lovosicích Bůh nepřítel v Lovosicích, který doprovázel obrovský zájem čtenářů. I další
nejčtenější svědectví se převážně týkala zneužívání: Prožila jsem náboženské zneužívání, mé
poselství baptistickým kazatelům, Utekla jsem od svého muže, patriarchálního kazatele, „Kdybych
nepromluvila, nebyla bych skutečným křesťanem“, Tetování, které říká: “Tvůj život nekončí”, Byla
jsem těhotná s postiženým dítětem – Downův syndrom, Proč už nejsem kalvinista, Moje cesta od
kalvinismu.

Střípky z historie
Velkému zájmu čtenářů se těšily Střípky z historie, z nichž vybíráme ty nejčtenější: Nikolaj Ježov v
moci zla, Kaplani ve Wehrmachtu 1942, Bičování za křest věřících 1651 v Americe, Pavel Titěra a
letniční hnutí v Brně, Zničení chrámu v Jeruzalémě r. 70 n.l., Spor Baptisté nejsou protestanti.

https://sitviry.cz/baptiste/sit-viry-nejctenejsi-clanky-2022/
https://sitviry.cz/wp-content/uploads/2023/01/nejctenejsi_clanky_2022_N-1.png
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-buh-nepritel-v-lovosicich-1/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-prozila-nabozenske-zneuzivani/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-prozila-nabozenske-zneuzivani/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectviutekla-jsem-od-meho-muze-kazatele/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-rusko-kdybych-nepromluvila/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-rusko-kdybych-nepromluvila/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-tetovani-rika-tvuj-zivot-nekonci/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-2-tehotna-downuv-syndrom/
https://sitviry.cz/baptiste/svedectvi-2-tehotna-downuv-syndrom/
https://sitviry.cz/baptiste/proc-uz-nejsem-kalvinista/
https://sitviry.cz/baptiste/moje-cesta-od-kalvinismu/
https://sitviry.cz/baptiste/moje-cesta-od-kalvinismu/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-nikolaj-jezov-v-moci-zla/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-nikolaj-jezov-v-moci-zla/
https://sitviry.cz/baptiste/kaplani-ve-wehrmachtu-1942/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-bicovani-krest/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-pavel-titera-a-letnicni/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-pavel-titera-a-letnicni/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-zniceni-chramu/
https://sitviry.cz/baptiste/stripky-z-historie-spor-baptiste-nejsou-protestanti/


Zprávy
Zpráv v roce 2022 bylo mnoho a většinou to nebyly dobré zprávy. Vybíráme dvě nejčtenější z domova
a z Ruska: JAS 50 let: Adrian Snell plně podporuje lásku stejnopohlavních párů, Výzva vedení
ruských baptistů u příležitosti vyhlášení částečné mobilizace.

Pomůcky
Čtenáři si cení na Síti víry, že věnuje velkou pozornost dětem a hojně si stahují pomůcky pro
vyučování dětí. Zde jsou ty nejstahovanější: Velikonoce: Mapa Jeruzaléma 33 n.l., Zázraky stvoření:
1. Zvířecí buňka, Omalovánky: Marnotratný syn, Velikonoční přání pro děti.

Baptistická ecyklopedie
Baptistická encyklopedie na Síti víry obsahuje mnoho článků z historie a je velmi navštěvovaná
studenty i laickými čtenáři, které se o historii zajímají. Zde jsou nejčtenější články: Reformace v
Anglii, Vznik a zásady baptistů, Osobnosti baptistů, Historie baptistů – přehled článků, Náboženství
za vlády královny Alžběty I., PhDr. Jindřich Procházka (1890 – 1961), Baptistická Encyklopedie –
obsah 2021.

Služby
Síť víry poskytuje čtenářům multimediální služby, které rádi využívají. Nejvyužívanější služby v roce
2022 byly následující: Vánoce 2022: Pošlete vánoční přání, Vytáhni si svůj novoroční verš 2023,
Velikonoční rádio 2022, TV Síť víry – program TV Slovo, Vánoční přání 2022, TV Síť víry: 3. program
TV Děti, Novoroční verš 2023 pro tvé blízké.

Smuteční oznámení
Smuteční oznámení zaujala velké množství čtenářů, nejvíce tato: Sofia Hrůzová 1941 – 2022, Joza
Novák 1930 – 2022, Ing. Jaroslav Poloha 1944 – 2022, Marie Průšová 1928 – 2021.

Glosy
Glosy jsou hojně čtené, protože se týkají aktuálních témat. Nejčtenější byly tyto dvě: Manželství dvou
lidí, manipulace a obskurní panoptikum v Kotli a Baptisté a liberalizace partnerských vztahů III.

Teologie
Teologické články bývají náročné na soustředění čtenářů, přesto tyto články měly velký ohlas: Kdo
jsou novokalvinisté?, Kalvinisti učí jiný charakter Krista, Petr Macek: Pacifismus.

Síť víry
Veliký zájem čtenářů vyvolaly články ze života sborů Sítě víry: Sbory, Baptistický sbor Na Topolce,
10. výročí baptistického Sboru Petra Chelčického v Lovosicích, Konference Síť víry 4. 6. 2022, Sbor
Petra Chelčického, Křest ve sboru Petra Chelčického, Konference: NEBOJ SE, TOLIKO VĚŘ, Z
podzimního setkání u hradu Houska, Letnice jak mají být.
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Povídky
Z povídek byly nejčtenější Jak maminka prožila Den matek a Milované mamince z lásky.

Písničky pro děti
Písničky pro děti si také našly cestu ke svým čtenářům: Povídej mi tatínku, Ježíš má rád všechny děti,
Pane Ježíši, Pastýři náš, Je velký náš Bůh, Otče náš.

Analýzy
Analýzy od autorů Baptist News Global byly velmi čtené, nejvíce z nich tyto: John MacArthur a
nebezpečí biblické doslovnosti, Sexuální zneužívání je v křesťanském patriarchátu nevyhnutelné, Co
dělá sbor toxickým?, 7 důvodů, proč by křesťané měli slavit „Halloween“, Příznaky toxického sboru,
Putin není žádný Antikrist, je horší, Co to vlastně znamená, když je něco „v rozporu s evangeliem“?

LGBTQ+
Kontroverzní téma vyvolá zájem vždycky, nejčtenější byly články Bůh ve své lásce přichází ke
každému z nás a Když teenagera vyhodí křesťanští rodiče na ulici.

Zásady
Baptistické zásady četlo jako i v minulosti hodně čtenářů, nejvíce: Kdo jsou baptisté?, 100 let žen v
baptistické kazatelské službě v Anglii, Baptisté a vyznání víry, Zásady a stanoviska baptistů.

Kázání
Na kázání se každou neděli vždycky těší spousta čtenářů. Nejčtenější byla tato kázání: O čekání na
zázrak, Svobodní, Nebojte se! A těmito slovy se potěšujte!, O nenávisti a blížící se zimě, Úklidová
četa na rozhraní věků, Jak vést sbírku důvodů k vděčnosti, O zlu, práci a lásce.

Kvíz
Kvízy jsou velmi atraktivní, jsme národ kvízařů. Nejčtenější byly tyto: AZ Kvíz Hrajeme si doma,
Vánoční kvíz pro děti, Udělejte si test na varovné příznaky toxické teologie, Biblický kvíz 1., Vánoční
AZ Kvíz pro děti, Vánoční AZ Kvíz pro mládež, Věřím Bibli doslovně?, Toxická víra – otestujte se!.

Kreslené příběhy
Kreslené příběhy pro děti mají velký ohlas, nejvíce se stahovaly tyto příběhy: Velikonoční události,
Pán Ježíš v chrámu, Pán Ježíš žije!, Pán Ježíš miluje děti 1, Květná neděle, Barny a jeho kamarádi: 4.
Narnie a lev Aslan, Zvěstování 1, Narození Pána Ježíše 1.

Ze světa baptistů
Články ze světa baptistů nám vždycky o trochu víc rozšíří obzor, proto je o ně velký zájem.
Nejčtenější byly tyto články: Bílí evangelikální vůdci, kteří potlačují ženy, jsou uctíváni jako svatí, Tři
transgender duchovní vyprávějí své příběhy, John MacArthur tvrdí, že demokracie a náboženská
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svoboda nejsou biblické, Dnešní evangelikálové jsou srdcem středověcí křižáci.

Etika
Etika přináší otázky, na které není vždy snadné najít odpověď. Nejčtenější články na téma etických
otázek: Bible, znásilnění a obviňování obětí, Ruská příručka genocidy, Kompostování lidských
ostatků je ekologický způsob pohřbu, Duchovní zneužívání – otázky a odpovědi 1., Sebevražda: 1.
Pokud uvažuješ o odchodu, prosím zůstaň, Známky duchovního zneužívání.

Je ještě mnoho dalších témat, které Síť víry v roce 2022 přinesla a která měla velkou pozornost
čtenářů. Vybrali jsme z nich ta, která si zaslouží být zmíněna, protože více či méně charakterizují
zájem a směřování čtenářů Sítě víry v roce 2022.

Přejeme všem čtenářům, aby jim Síť víry přinášela i v roce 2023 užitek, větší rozhled, potřebné
informace a hodně radosti a potěšení při čtení toho, co vás zajímá nejvíce.

redakce Síť víry

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku Baptisté – Síť víry nebo facebookovou
skupinu Zpravodaj Baptisté – Síť víry
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